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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 21ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2021. 

Ao 14 (décimo quarto) dia do mês de junho, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19 horas, na 

Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-

se a 19ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor 

Presidente Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, e os Senhores Vereadores, Daniel Andson da 

Costa, José Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, João de Oliveira Dantas, Jussiene Dantas 

Pereira, Arthur David Costa Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 18ª Sessão 

Ordinária, realizada dia 07 de junho de 2021, às 19 horas. EXPEDIENTE: Foi lido o ofício nº 193/2021 

– GAPRE, que encaminha mensagem nº 008/2021 – GAPRE e tramitado Projeto de Lei Ordinária nº 

06/2021, que “Autoriza ao Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Especial e dá outras 

providências”. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 141, de autoria do Vereador Daniel 

Andson da Costa, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito municipal 

Jackson Dantas, solicitando que seja realizado a reforma dos equipamentos de ginástica da praça 

localizada na Rua Manoel Theodoro. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 142, de autoria do 

Vereador Leodônio Medeiros Dantas, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a disponibilização de Técnicos (as) de Enfermagem de 

plantão 24 horas durante o período da pandemia. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 143, de 

autoria do Vereador Leodônio Medeiros Dantas, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo 

Senhor Diretor do Departamento de Estradas e Rodagens – DER, do Rio Grande do Norte, solicitando 

que seja realizado serviços tapa buracos na RN 288, que liga a Cidade de Caicó à cidade de Acari. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 144, de autoria do Vereador João de Oliveira Dantas, para 

que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando 

a implantação de um poste na Rua Pedro de Medeiros Brito, próximo a residência do Senhor Aldo de 

Agecir. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 145, de autoria do vereador Clayton Mariano de 

Sá, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, 

solicitando que seja realizada a restauração de todos os prédios públicos do município. sendo feito a 
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limpeza, pintura e retoques. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 146, de autoria do Vereador 

Jussiene Dantas Pereira, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Jackson Dantas, solicitando que seja realizado a continuação da iluminação da Avenida 

Miguel Cirilo semelhante a dos dois pórticos. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 147, de 

autoria do Vereador Jussiene Dantas Pereira, para que seja encaminhado ofício a Senhora Secretária de 

Saúde Nara Regina de Medeiros Martins, solicitando que seja realizado a manutenção e o reparo do 

consultório odontológico da Comunidade Caatinga Grande. Foi aprovado por unanimidade a indicação 

nº 148, de autoria do Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, para que seja encaminhado ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando uma contribuição mensal para 

abastecer os comedouros para animais em situação de rua que serão instalados no município. ORDEM 

DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, Primeiro 

Secretário, lavro a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores 

presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 14 de junho de 2021.  
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